Bungalov Dallas, Pomorie ponúka celkom 76 lôžok. 
Ak chcete odísť od rušného mestského života tak vitajte na Holiday House "Dallas", ktorý sa nachádza na pláži, pri mori, v starom Pomorí, v blízkosti Pomorských liečebných bahenných kalciových  kvetov. Okrasné kríky a figy okolo bungalovov, vytvárajú väčšie pohodlie a pohodu, skvelý výhľad na more. K dispozícií je detské ihrisko a súkromná pláž, ktorá je čistá a pokojná s malou hĺbkou  a dlhou plochou plážou, čo je bezpečné pre všetkých. Tu môžete prežiť jednu nezabudnuteľnú dovolenku so  svoju rodinou. 
Na území sa nachádzajú  dvojposteľové bungalovy / zrkadlovo umiestnené dve samostatné izby, spoločná vstupná hala a samostatný vchod do každej miestnosti /.  Izby sú svetlé, s letným interiérom (PVCpodlada a PVC obklady, dlažba), pohodlný a funkčný nábytok, chladnička, káblová TV / bulsatkom /, Wi-Fi, vlastná kúpeľňa a WC, s konštantnou dodávkou teplej vody, aj s tretím lôžkom (s možnosťou pre štvrtého – na prístelke). 
Centrálny rekreačný dom má bar, jedáleň s kapacitou 100 miest, vonkajšie posedenie, v týchto priestoroch  ponúkame raňajky, obedy a večere / jedlá, nápoje a rýchle občerstvenie / gril, strážené parkovisko pre vaše auto, dostatok priestoru ku hre detí. V tesnej blízkosti sa nachádzajú  bahenné kúpele, nemocnice, obchody, štadión, všetko to je 30 minút pešo do centra mesta. Poskytujeme skvelú príležitosť pre rekreačné a skupinové aktivity, od začiatku mája do konca októbra, kde strávite nezabudnuteľné leto. Potešíte sa kedykoľvek 24 hodín relaxačným výhľadom na more, a tento zážitok si budete dlho pamätať .

Pobyt na mieste od 1.9.(večera) – do 9.9.2015(raňajky + obed) – 8 nocí s plnou penziou.

Ubytovanie po 2 osobách na izbe, na požiadanie po 3 osobách na izbe.

Predpokladaný odchod z Trenčína 30.8.2015 neskoro večer, 31.8.2015 prehliadka Belehradu, hlavného mesta Srbska. Návrat 10.9.2015 v podvečer. Všetko včas upresníme a budeme Vás informovať!

Autobus zo Slovenka  bude k dispozícií počas celého pobytu.

Cena na osobu: 230,-€ na osobu v dvojlôžkovej izbe.

Zahŕňa ubytovanie, plnú penziu, dopravu.

Poistenie na požiadanie za príplatok /podľa veku poistníka sa mení cena/.

Záväzne prihlásený je ten, kto zloží zálohu 100€ do 15.2.15. Po tomto termíne iba volné kapacity!
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